Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

[ud]
[0

2N
X XH
L= B
=

ok

X0 —

1l
~ X0
A0 KA

K o
Aroar
m =
AF U4

o 0] [e o] [e o] Al Al Lo (] Y]
< — | == |S|< ~ ~
~ ©|lo o3| ~ ~
L._u — Yo} Yo Yo ()} (o)} [ep] o
N [o0) (@) o o [ep] (ep] A A
E
E=]
[to) o | ®m |, |~ [~ — |o —
N~ [QV) (V] (V] [e)) [e))] (o] Lo o0}
— [aV] (aV] (aV] [Ye) [Ye) [Ye) (<o) [ee)
G NG I NG o s ~ | o o
o6} < < < [sp] [sp) <t — @
uild] &
RS
0w O wu e — — [Ye) o) © © o o o Al o (o)) — [e ] [ep] N~ <o) o o o o o (@) o o o © () o o o
—_— O — <t <t <t [Ye) o) N~ N~ o [aN) [06) Y] o ()] o [e6) — [aV] [Ye) [Ye) o o Y] o [Ye) o [Te) o o <t < [aV] [eV)
XSV X |D|© | N NSO S 0 ® = & .n oY~ |©® ©® ©® © 4 S A S EY Y~
© O O al Al Al o o 0] [ee] o ()] o < N~ N~ ()] N~ — o o [ep] [a\] o © (5] o o o — —
CRI|IB|8|8|3|8 e N2 - = @ = ST - @
=r = ===
e oV} oV}
<
(=
W=
Ie) Ie) o] — o] o} o] o S e M o o all o oW
0 L 0o @ ~ ~ <~ = = - 0w ™ [SNESY!
* * x o* * * PEERTS) _m__vu* K x x % x H H
_ _ R0 _ _ _ S 30 _ = _
ar ~ @ o d I TR = B YA W W R -
X0 — Ul 0 0 0 T 0 0 0o nam o« = m m <P W W
m._ < — * * x * * * | ._m_| - .Iro *o2 - - M:_ * o o
X W I o @ O - 0 m S s Tw Y8 g s o
oK or < S t e § © © Ko © ©
3l mﬁ 10 © Q 8 4« o ~ o< 8 RIS
= - * * * * — — -~ K -
< = ol _ * * o O Mu _ _ _ py H_|T D_x% mw _
IF = - B moaw BN B Bk g ol 0o W 7 4
= n o 7 = R
= 2 5% gagPYH g 8488 H 5 = <
. o Lo . NE™~ we o= o B o = - =2 =
= = Foa R RNH® a™ &= T o ok A (- = w0
- H & s _ =2 o o o =
I ok ey omow FY L m o 5 o ® = & o Mol
- A ==k S o = T T o g WS T, o U
oF i) o = 3 o W = o ol D W W= |5 W o ok T A = M W = <
0J mm ) ) T m K o) %0 50 < m Kl o) 0 H o |5 <+ R i - ® M o~ 0 0 o m & <0
. Aoz R U = sl WU = ol e = ~ M <
% Ml o |22 u kTt om R A @ o, Wog 0!
Rl = | el IV 0 0 3l 0 0 3 | oF 0 0 0 0 i) 0
%0 mo ® ||~ O @) O Olan |z O @) f O
. oA = | = — | = N
x Rlw|l=|=21|° Q |° S
i N ri=<|uy
E] w | H
i A

M0




SN BRI
M ZE2=T B2 2E(BELXNINL/NALTAL
&S TASsS 242 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O AIEZH |Xitl 28,666
o SHFUI(H=I ) A2 27,082
- =&l 100,000& * 22CH * 53 11,000
- REU(HESR)
1,640& = 1004 = 2200 » 43 14,432
- 22 S 28 2y
150,000 = 22CH = 1/2 1,650
o Al HE SRE =+=8 2| 1,584
- =&l 100,000& = 3CH = 23] 600
- 2SRU(FELSR) 1,6403 = 2004 = 30CH 984
202 (4 Hl 2,130 2,895 AT65
01 = LH 4 b 2,130 2,895 AT765
O TA=3 HATX 28
85,000& » 3F * 3 * 23 1,530
O SASS U =Xl X4 = YLE&
20,000 = 2% = 153 600
206 = Hl 13,100 13,100 0
01 MHZ 4l 13,100 13,100 0
O =Xt 22183 ¢ 8,100
o HlE, %H 6,000 » 600X 3,600
o 22| X 1,500,000& * 32l 4,500
O =Xt BH=Shloll == HHIS NMH &
10,000& * 500X 5,000
301 2N = 20,000 20,000 0
12 JIEBHE4 = 20,000 20,000 0
O 3 - =X2cl &#g & gzl & xl=Hl
1,000,000& * 202l 20,000
401 AIEHI L 2 CHEI 1,180,000 430,000 750,000
01 A& Hl 1,171,756 426,022 745,734
O UXYRE LA £+2 0/AAY
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O WAl d=8F F sSX0 SFA3A
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
OXES SE=K Eors X3 A
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O =X #E BANEE S ZHl 24(4A)
2,000,000& = 15014 = 98.92/100 29,676
O SXH 2 eI HHAES HMAH(S=A
2,000,000 = 15004 = 98.92/100 29,676
O Bighlol =Xt =7 & 2=3H|
10,000,000 * 5JH 4 = 98.92/100 49,460
03 Al 2 0HHI 8,244 3,978 4,266
O LRYRY YA £2 04 AL
0,000,000& * 1.08/100 216




2N

prnl

(=}
XM ZXH: @Z=2 X
o T T T

[ —

-

=X B2 ZHE(ZELXNIMNL/NSLEAl)
&S TASsS 242 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O WAl A=8FE § S0 SFE3AM
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
OKNEES AE=K Eots XA
50,000,000& * 1.08/100 540
O sXt €6 HAANEES S Ul Ex(=Al)
2,000,000 * 15004 = 1.08/100 324
O =Xt & =4It HAHFAES HMAH(=A)
2,000,000 * 15004 = 1.08/100 324
O etighlol =Xt =7 & 23|
10,000,0002 * 5J14 = 1.08/100 540
405 XHoHF S HI 3,200 3,100 100
01 et EZFH S 3,200 3,100 100
O =Xt ==22& &l UM 7 3,200
o &0 2= JIA 1,100,000& = 2CH 2,200
o SUARLI(SANT AFERI|)
1,000,000& = 1CH 1,000
WS S ZH(FELXNGMNL/XNLAL Al 19,231,802 19,009, 683 222,119
= 730,000
Al 18,501,802
SASE 2tel 11,241,229 5,665,026 5,576,203
< 730,000
Al 10,511,229
Helols0le =4 22l 30,000 30,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
O U 0l=0lH AIEE FHI(2Al)
30,000,000 = 98.92/100 29,676
03 AIE 2 0H bl 324 324 0
O U 0l=0lH AIEE FHI(2Al)
30,000,000 = 1.08/100 324
Helosd =48 22| 630,000 700,000 A70,000
401 Al HIZ 2018 630,000 700,000 A70,000
01 A& HI 624,456 696, 328 AT1,872
O Ogol, 232 AIE&2 HUI(==Al)
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O st&8s 2833 228 £X
30,000,000% = 98.92/100 29,676
O =8 dESS3 el0l=0lE Bt &I
40,000,000 = 98.92/100 39,568
O E3F=33 A
300,000,000 * 99.28/100 297,840
O 20deolsd staEa &
100,000,000& * 99.10/100 99,100
O 223 2R3 Othetdy 2 0F2l HIX
gHOolE &X 20,000,000% * 98.92/100 19,784




SN BRI
H: S B ZH(FELXNIAMNL/NLALEA)
Sl SAZE 2 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O0BE BA=d Z0 BAALE &X
10,000,000% * 98.92/100 9,892
O DES AZEZE FH HBAANE £X
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O ANES U0tSE HtE ZHISA
20,000,000 * 98.92/100 19,784
O 0BS DS B2AY &7
30,000,000% * 98.92/100 29,676
O 2+ HXZ2d EX &X
40,000,000 * 98.92/100 39,568
03 AlE 2 THHI 5,544 3,672 1,872
O ogol, 22 A2 HUI(=Al)
30,000,000 =+ 1.08/100 324
O s&ds s438 228 4X
30,000,000 * 1.08/100 324
O sds 4Z3% 0leloI=0lE HtEEH
40,000,000& * 1.08/100 432
O S3FE3¥ FHIAMY
300,000,000 * 0.72/100 2,160
O 20tolelol 2 s&a &1
100,000,000 * 0.90/100 900
O 2+ 20IZ23& TtNet&EH ¢ oFel ®IX
HOIE &X 20,000,000 * 1.08/100 216
O DEsS BEXNSE FH HAANE £X
10,000,000 = 1.08/100 108
O DES AZEZE FH HBAANE £X
10,000,000 = 1.08/100 108
O ANES U0tSE HtE ZHISA
20,000,000 =+ 1.08/100 216
O DlBS DoszZe Z2Y &%
30,000,000& =+ 1.08/100 324
O 2+ 4XZ2d X &X
40,000,000& * 1.08/100 432
233 =4 2l 31,600 31,600 0
201 Let24dH] 31,600 31,600 0
01 At 22l 11,600 11,600 0
O SAZY SZY 2ua) 448
400,000& * 29004 * 13 11,600
02 =224l 20,000 20,000 0
O ZRSHZA FAyd 8Y
10,000,000& * 2JH £ 20,000
SANSE 22 909,828 828,629 81,199
101 @124l 259,725 300, 166 A40,441
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 259,725 300, 166 A40,441
O SHE+3Y 0IFE HER 83,184
o IRy 73,280 * 4F * 222 « 9F 58,038




SN BRD
Mz S 22 ZH(ZELXNENLY/NSEL Al
Ee: TAIZSE 2el (&2 &)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
o =54 73,280& * 4Y x 43 x 9 10,553
o MEAZ BRLY
6,7209 « 4% x 262 x 9 6,290
o ANFEEE 8,302,690& * 14 8,303
O ss2¢ ololUel =0l &SI ¥ HE R
& 90,383
o olggl 73,280 * 4Y x 242 x 9 63,314
o FHEY 73,2803 * 49Y x 4= x 9 10,553
o M3 PE4Y
6,720 * 4H » 282 x O 6,774
o AIZIEBEZ 8,941,360 = 14 8,942
o 1=t 100,000& * 4Y = 23| 800
O 28 333 HHl& 86,158
o o8 73,280 * 3Y x 222 « 128 58,038
o FEaY 73,2802 x 3% x 5% x 12 13,191
o MEAD BELY
6,720 * 3YH x 24 x 128 5,807
o AZIBE = 8,521,040 = 1A 8,522
o 1|5t 100,000 * 3Y = 23| 600
201 LBr2 Y| 584,328 465,958 118,370
01 At 22l ] 145,296 149,856 N 4,560
O «Btx=ZHl| 118,900
o SI&A ARE 2 HIXNEE 7Y
200,000& * 3= * 12& 7,200
o BEIEEFH HEE PPELN Y
300& * 1,500& * 12& 5,400
o 2HE+ZE OIGH ZSN s& *¢
500& * 1,000& = 8& 4,000
o 2HE+ZE OIEH SAE AEH P
40,000 * 8& = 8& 2,560
o HEl0l s=0lAld HEZAF HI| A==
= 250,000 * 4000 A 10,000
o HEl0l=0lAlE AQIE otA Zte| Al AE 2t
el =2 3,250,000& = 12& 39,000
o SHZR BHOH MAHSEH A=22 =
=2 22,000,000& * 1JH 24 22,000
o A4, U Es, 223N =25 9,600
- A4 EZA =2
300,000& * 43 * 34 A 3,600
- HIYEs 222 A =22
150,000& * 43| = 1000 &~ 6,000
o TAZE ROUAAH S 22 =2 19,140
- Ol M)A =
400,000& * 12& 4,800
- Ol=dZE S24)| A2 Y ==
= 300,000& = 128 3,600




SN BRD
M YHs S ZE(FELNAML/NALE Al
el SASE 2el (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
- Ol=4aZ2E M2 U2 S22
500,000& = 12& 6,000
- 0IENBE RAAYAAEY
80,000& » 12& 960
- OlEAZE FIIGEBE HALD
120,000& » 12& 1,440
- SHIUSZA WEL RoAHAIAEH
80,000& » 12& 960
- HAZE FIIGEBR HLAR
115,000& » 12& 1,380
O 284 2,000
o ZAZEAZS =
100,000& = 5% « 43| 2,000
O gz 24,396
o ZAW TA+= 014 ZHl AR
500,000& * 22 = 53| 5,000
o Z2Z22=2, JIZHNIZEXN 2E2 U X
700,000& * 1CH = 108 7,000
o HHE S Mol=+x &Hl X 12,396
- =4I 583,000& = 404 33l 6,996
- §ZEg" 450,000 * 4CH = 33 5,400
02 =224l 439,032 316,102 122,930
O 3522 % HMA 163,380
o EEd 23 M= 50,000& = 12& 600
o TAZH SAYSE AHY ABR
38,6003 * 6I A + 12 2,780
o HiZE4 Y 2YTI YEHAEE
2,000,000& = 10014 « 23 40,000
o BAS HIRISI MAEE
120,000,000& * 14l 120,000
O A& ZHIKRXH 275,652
o JIAE, UHJ s s=EFEH | 2l 36,930
— ==&l 100,000& = 30CH 53| 15,000
-REH(HER)
1,640& = 1004 = 30CH » 43 19,680
—2g s 2E 7
150,000& * 30CH = 1/2 2,250
o 2%, SR dIFH S ANES 2l
300,000& * 88 * 53| 12,000
o BY 24 +3HA
1,000,000& » 10904 = 33l 30,000
o SNIRA YH MAHSF AMEs FH
7,000,000 = 10H 2 7,000
o B32Z, JIAMIE2N 258 U I
S &4l 1,435& = 304 * 4= x 103 1,722
o &8 83 JE w2 18,000
-t el wsE 5,000,000& « 3CH 15,000




SN BRD
B XE B TH(FELNANL/XALEA)
el SABR el (ol @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
— B0l w& 3,000,000& « 1CH 3,000
o ZREE Y ZBZY s 24
50,000,000& = 23| 100,000
o TAZE L SEA AMES(ASIA) R
Aztel B 70,000,000& * 14l 70,000
202 oddl 3,275 4,805 A 1,530
01 SLHOIYI 3,275 4,805 A 1,530
O 3AAA 23 39 L AHOIL &A
85,000& = 3F * 2& * 23 1,020
O & dI|etd et WS
85,000& = 1H * 3g » 13 255
O s&&el 42 =& ol
20,000& = 5% = 203/ 2,000
206 M= Hl 55,300 53,500 1,800
01 =8l 55,300 53,500 1,800
O 23U =32 ddis gM £ W=H 2
& 15,000& = 1508 * 23| 4,500
O 32U =& ¢ FOUAHS HE2L (R
ZHl =) 15,000& = 200 CH 3,000
O 38U =Z=+ BHSLaiAl =+ s ¢
20,000& » 200% 4,000
O 383 HIANE 22EE #Y
800,000& » 2 = 23] 3,200
O ZAZAU AHE =5 7 12,300
o 83X S 5,000& = 150m" = 10 7,500
o s S 12,000& * 400= 4,800
O ZEAZSd EAE &0 7
6,000& * 500m 3,000
O ZEAZS3 Zilse 24 H0l #¢
15,000& * 400 6,000
O SHOGEE 3= =5 437 WA
40,000 * 4504 & 1,800
O 23U A= EHl ME +¢ 17,500
o ZRYES |NBAB LDE 7Y
10,000,000& * 14 10,000
o ANd2 TMEE 20,0008 » 58 * 103 1,000
o t&EA 2|83 30,0008 * 5& * 103/ 1,500
o ANd2 E=E M=
50,000& = 10& = 103l 5,000
405 XHobF S HI 7,200 4,200 3,000
01 HatH ESFH S 7,200 4,200 3,000
O s&eEe 23 7 4,200
o 8 Wl 500,000& = 2CH 1,000
o X3E dFDI 500,000& =« 2CH 1,000
o Ab==41 SO0 900,000& = 1CH 900




2N
X ZH -
L= B

el

[at]
!
0x
M
alll
He
-
1
==
ne
=
1
He
H1
>

S - FE BRI (B) - NRAY - BES il HlnE2
o DX 83D 1,300,000& * 1CH 1,300
O s22es8 MIMESESI(AZ0l) 3,000
o HIIX Y 3,000,000& « 1CH 3,000
332 2Xiel =& 779,484 744,797 34,687
101 @124 dl 769,484 734,797 34,687
04 JI2ZtHZ2XREES 769,484 734,797 34,687
O AMod=s Z2XD| X2AY 769,484
o oFY 73,2803 * 45 * 5 x 32 527,616
o FI4Y 73,2808 * 458 » 12 « 32F 105,524
o MBS PELY
6,720% * 45 * 6 » 2= 58,061
o AN EEZR 76,033,000& = 14 76,033
o 1=l 2,250
- etd X 20,0003 = 459%H =« 13| 900
- &gl 15,000& * 453 * 13| 675
- 29 15,000& = 453 * 13| 675
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 =8l 10,000 10,000 0
O AMoIgiE Z2X)| NIAAY L2 (R 2
3F) ¢ 10,000,000& * 14 10,000
23 ==2el , 760,000 1,250,000 510,000
401 A& BIZ 201 8] , 760,000 1,250,000 510,000
01 A& HI ,T44.,772 1,238,480 506,292
O SHR7 2E3d 23ANE 2 =5 22
100,000,000 = 99.10/100 99,100
O 0l=d388d ZFANE & == 22
150,000,000 * 99.28/100 148,920
O SdXF 2E3F ZI3ANE & =5 22
100,000,000& * 99.10/100 99,100
O QD -stsk+ 233 23ANE & ==
22| 100,000,000& * 99.10/100 99,100
O 24X+ 233 ZZAE & =2 2l
100,000,000& * 99.10/100 99,100
O AEBLI3F Z3ANE & =32 2
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 2teXl+ 233 =ZAE & =32 2l
50,000,000 * 98.92/100 49,460
O SEX7 2E3d 23ANE & =5 22
50,000,000& * 98.92/100 49,460
O 238 2533 XA3AN4E 2 =5 22
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 8 MY 233 ZFANE & =2 &
2l 50,000,000& * 98.92/100 49,460




Z
oF
,/um
=<
U1
ok
ar
=
ol
=
ar
=
ok
UH
w
X0
K —
n
W A
Ao
o o)
= ) [0
oF R <
X &l ok

<

3,708

no
KIo
E
=)
LH3r =
._._ll-l
ns 8
[<e]
N~ o
© © o
o > 8 8 8
z g 2 8 g 8 g 8
mvrﬁ < 3 o ~ W% o
< @ 8 oo g 8 2
= g & = & 3 S 38
— (&)} o o
D o o
D < (e}
Yo} <t o
Yo} o o
> <3 <
Yo} [oN] (e}
™ < o
T 8 g g
o (2] <t o
am m 3 o o 3 w
o R P 8 8 8 o
X S g = 2 3
A sy 3 ~g = g 9 _8 8 _8
: P =8 8 7 WS S m< wrS _8
m_xmﬁ E._J, *A_u* © % oO A & n/_lr/ 1|0 o
ol OloT_ = —~ x > . NS b= o= S o
o S g g mma%___o . e o 9.|%m._w /amlw p—
= e 52 m.xqom J@ %mJ +rom oo Ko ® S ms DR 8 ™8 S
¥ wmmmgo,anmm £ % m_%ﬁilig*so = e ns 2,2 8 8 &8
= 0= ._Ol.lo I_xo - Omo =3 N o, 00 < A_l*l or — 1|9 Ba/ — S o
K 8 ,AODO_%O . X2 o S ® ¥ <H o ox or E.A_.O+8 = =2 2 =
: 3mw10,-o(m g < g wS WS wmoo-_x%w?#*AT*m_o -z s g 2 2 T
~ |® o —g ¥g og S ws MOA_.,M___O onofil4 « oK - > 8 8 2 2 8
= or wu_ M1m0|3ru0§y_”_.__|0 4% m|ﬁwx._oyﬁm_u._ma_xﬁvOT_I_ol__..\_EJ x O & — = > 5 5 =
Ho [} ™ — D.__.O i m 4+ o [0 — m_xo < o o .A|=_ Y RS S ok S rog XU op <F o ox \|}0 > N >
wm w2 0ir re 7 K 8 o,moﬁ%w AmATO,M___o,ﬁmATWIm W W > o - © S
S L mooooouwo8 o 1M_=5£0£,m000M0m__,0A0i0 T T -
ok = ° R Ho &M - H0 o =7 m|mxo,o_xo,40m Awa_xo, T < m%w 0(% ulo ox - *
I (R no#gow o 5o e e o M2 RZ 050§,D0 et - 5
uJ i or — <J 0 i 70 F- M S 2 KB > w2 g Wg > S S . g @ Oy
00 ) or o o = ) 9 M0 [gd =7 5x+c0.v|0,JO,A% 03 O,EO, 03 %Aoot
IR m M A mooMo S <= Aooaomo,zom@o-OQ, S .8
- W< Mo . = 0K T 0B S QAOD__AW_A% S =S
mJ = e vl _ o J R al [0 - g _3 S RS S g8
U H = Ho = A " r Ki o Mo Ki l R S 8 = > S ¥3
O U & L w oW Tow U me i= ~S s Ug
: o O H S 0 T - < al ior or) mnJ or - = > oo ol = S
o ) 5 b 3 = : t nJ o Mo o Gl S ke
x O r k < (L oo > 1! i
O o U = ® — R - + b o 20 + ulK ™ -
o = SR no X z__ﬂ@£ M_mmmo 70 z) o
< O O 20 o "l - = )] - = e = & 31 [0
8 o o Y AR L w < w0
O O Kir 00 ] s Mo 0 [ o o ~
O om_ ul = Mo Mo R
O = o =< - ) -
O nJ < = Ed|
e H = 0
O O 5 or
O




SN BRD
M YHs S ZE(FELNAML/NALE Al
el SASE 2el (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
2233 Ald= 22l 1,225,000 660,000 565,000
401 Al I 2 O8I 1,225,000 660,000 565,000
01 A& Bl 1,214,056 654,078 559,978
O 2Ead ANEE FHl E(=Al)
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O TASE SEA AMEE E & 22 (Al)
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O ZAZSd ZEANHE FUdotd 2 FHIIHAE &
Al 40,000,000 * 98.92/100 39,568
O 22zZa SUAES T
70,000,000 * 99.10/100 69,370
O Olz=¢&Z EHel o3 &l
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O S¢33 st i+=EZ WA
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O Ol=d33 A =
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O X33 BEE=5 Ful
200,000,000 * 99.28/100 198,560
O RHMBY OELZ 87
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O 2&S 228 2c2= il
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O s8d 232 Ogd O3 Fl
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O g¢z3@d 48 HUIAG(FUEA)
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O RHL SZ &5 Ald2 FHIAME
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O OSZR(ATAA 5) =28 &3
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O MUTRA(LEE 28) HIANS =28 &
Xl 15,000,000 = 98.92/100 14,838
O SHEALEU2333 BWX AlIE& S ZHI
100,000,000 * 99.10/100 99,100
03 Al 20 HI 10,944 5,922 5,022
O 2e3& AE8 FHER(2Al)
150,000,000 = 0.72/100 1,080
O SABH SBM ANES B4 L Hal(£A)
50,000,000& * 1.08/100 540
O SANSd ZEANH oA L FI|etd H
At 40,000,000& * 1.08/100 432
O 22T SHAES CAXY
70,000,000& * 0.90/100 630
O Ol=¢&ZZ EHel o3 &l
100,000,000& = 0.9/100 900
O S¢33 st i+=EZ WA
50,000,000& * 1.08/100 540




SN BRD
M YHs S ZE(FELNAML/NALE Al
Sl SAIZR 2l CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O 0l=d33 At =32
100,000,000 * 0.90/10 900
O Rz AU LI
20,000,000 =+ 1.08/100 216
O 958 Zitza3d 2525 uiA
50,000,000& * 1.08/100 540
O 2& 2=Z2 Ogd O3 FHl
100,000,000 * 0.90/100 900
O M3 BEE=5 FH|
200,000,000% * 0.72/100 1,440
O U3 d HUAMY(FAUEA)
50,000,000& * 1.08/100 540
O RHi Sz =& A2 FHIAMg
100,000,000& = 0.9/100 900
O a3l (axdA 5) =58 44X
30,000,000 =+ 1.08/100 324
O MMz (ss ¢&) Ay =8 4
Xl 5,000,000& * 1.08/100 162
O SHEALEUR3Z3E BWX AIE&E FHI
100,000,000 * 0.90/100 900
233 AldE2 =4 1,040,000 520,000 520,000
401 AIEHIZ 28I 1,040,000 520,000 520,000
1 A&l 1,033,070 516,040 517,030
O RUHLUISA 2SS MU=
150,000,000 * 99.28/100 148,920
O RS MMz ZAS X SA
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O I3 =x& =&
700,000,000 = 99.37/100 695,590
O AHUBA ASST FY2 &
170,000,000& * 99.28/100 168,776
03 Al 20 HI 6,930 3,960 2,970
O RUHLUIA 2SS MU=
150,000,000 = 0.72/100 1,080
O MAZE AM2 ZAS SXTA
20,000,000& = 1.08/100 216
O 8JI3& =x& =&
700,000,000 * 0.63/100 4,410
O AHUZY ASESTY B2 &3
170,000,000 = 0.72/100 1,224
23 SSEEHAY 3,000,000 0 3,000,000
401 A& BIZ 201 8I 3,000,000 0 3,000,000
01 A& HI 2,989,200 0 2,989,200
O E3& M2z otolLtel =0l =4 (274
) 3,000,000,000& * 99.64/100 2,989,200
03 A& 2 THHI 10,800 0 10,800




2N

X{ XH -
S =

el

H1 & o
> o
0B o &

§0
% o
o

[at]
!
0x
M
alll
He
-
1
==
ne
=
1
He
H1
>

(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 6233 M2z otolLiel =0l =& (2+Y
) 3,000,000,000& * 0.36/100 10,800
S 33 =2 = ZH(E59 &g sSI])( 700,000 500,000 200,000
TEALY)
< 280,000
Al 420,000
401 AIEHI L 2 CHYI 700,000 500,000 200,000
< 280,000
Al 420,000
01 A& HI 695,590 496,400 199,190
O 838 Z&Zd Mlz9 = ZM(s29 &F
BrED1) 700,000,0002 * 99.37/100 695,590
< 280,000
Al 415,590
03 Al S THHI 4,410 3,600 810
O 838 Z&Zd Mlz2 = ZM(s29 &Y
OFEDI) 700,000,000& = 0.63/100 4,410
S 32 =22 = DM (AZRH2MUAS) (A 900,000 300,000 600,000
BHANY)
< 450,000
Al 450,000
TAIEHI &R0 900,000 300,000 600,000
< 450,000
Al 450,000
01 A& HI 894,330 297,840 596,490
O 238 Z&22 Hs2 = L (22U MHLE
Ared) 900,000,000% * 99.37/100 894,330
= 450,000
Al 444,330
03 AIZ SR THHI 5,670 2,160 3,510
O 23 &322 Hs2 = L (22U MHE
Ared) 900,000,000 * 0.63/100 5,670
SHHSE =XE 29 235,317 0 235,317
308 MXIEHMSOIH 235,317 0 235,317
113 2SoHUHeSBHEAEALS I 235,317 0 235,317
O S&3d FXd 22 AU A
235,317,000& * 14 235,317
SANSE x4 7,138,200 11,899,200 24,761,000
g3 ZEAY 1,000,000 1,500,000 A500,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,000,000 1,500,000 A 500,000
01 A& HI 993,700 1,494,600 500,900
O ga3d(2e) =4
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
03 Al S HHI 6,300 5,400 900




2N
X ZH -
L= B

el

H1 & o
> o

0
H

x |

4

0x

(ZELXNINL/NS Al)

0p ror &
bl

s

rn

=)
o
i

A o

=

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O ga3d(2eH) =4
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
St o 2LZE TEMY 1,438,200 2,601,200 21,163,000
201 £B-2dH| 210,000 200,000 10,000
01 At 22l 210,000 200,000 10,000
O gxz 210,000
o Metd o HELZE =7 BB
210,000,000& * 14! 210,000
202 oddl 1,200 1,200 0
01 = LH o4 4l 1,200 1,200 0
O SEXZEMY =80 OHE Kl
20,0003 = 3% = 23| » 10& 1,200
401 Al I 28I 1,227,000 2,400,000 21,173,000
01 A& HI 1,219,368 2,393,700 AN1,174,332
O detd o 2233 22X WYl
42,000,000& * 14l 42,000
O LXHESHE &MY
1,000,000,000& * 1A * 99.37/100 993,700
O KWAS 240t W =3 A
185,000,000 * 99.28/100 183,668
03 Al SR THHI 7,632 6,300 1,332
O LXHESHE &MY
1,000,000,000& * 1Al = 0.63/100 6,300
O HWHJAS 240t BE W =3 A
185,000,000 * 0.72/100 1,332
OHM RIS F=XE =4 1,100,000 0 1,100,000
401 Al Bl 28I 1,100,000 0 1,100,000
01 A& HI 1,096,040 0 1,096,040
O MDA FHE FH
1,100,000,000& * 1A * 99.64/100 1,096,040
03 AIE 2 0HHI 3,960 0 3,960
O MDA FHE T4
1,100,000,000& * 14l = 0.36/100 3,960
Aoz d S El 3,350,000 1,000,000 2,350,000
401 Al HI & 2 08I 3,350,000 1,000,000 2,350,000
01 A& Hl 3,340,955 993,700 2,347,255
O Huzsd gl2dd Ad
3,350,000,000& * 99.73/100 3,340,955
03 Al 20 HI 9,045 6,300 2,745
O Huzsd gl2dad Ad
3,350,000,000& = 0.27/100 9,045
OLMHX = =4 250,000 6,298,000 26,048,000
401 AIEBIZ 28I 250,000 6,298,000 A 6,048,000




SN BRD
B XE B TH(FELNANL/XALEA)
Ehelr SASE =4 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 A& HI 250,000 6,282,255 A6,032,255
O DINMZX XtEts ZHAY
250,000,000& * 14! 250,000
==L 2g 852,373 1,445,457 A 593,084
sT 22| 852,373 1,445,457 A 593,084
101 @124l 164,725 211,080 A 46,355
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 164,725 211,080 A 46,355
O sk =X 2eld UFY 48,600
o o2g 73,280 * 3F * 2 » 52= 22,864
o FRE 73,2803 * 3Y * 1Y » 5= 11,432
o MEYZ ALY
6.720% * 3% » 3Y x 52F 3,145
o BYaRLY
80,000 = 3Y = 16 = 150% 5,760
o MIEEE 5,399,000& = 14| 5,399
O sz U =5 88 s &Y 7,802
o Sgog 179,203& = 10 * 43 7,169
o AN EEZR 633,000& * 14 633
O sk SF2CE 2=2Y 55,009
o FY 73,2803 * 2 * 3Y » 52 22,864
o FHREE 73,2803 * 2F * 1&g » 52 7,622
o MEg BN
6,7203 * 2H * 4 x 52> 2,796
o FUIRE
80,0003 = 2 = 64 = 150% 15,360
o A EEE 6,367,000& = 14 6,367
O &tZ&d M=2g 21,993
o o2 73,280& * 5H * 5 * 103l 18,320
o MEAZ BRLY
6,720% * 5H » 5 » 103 1,680
o AN EEZ 1,993,000 * 14 1,993
O Z2UH19 28 LT AL 212 29,821
o oFY 73,280& * 2H * 5 » 26 19,053
o FHEE 73,2803 * 2F * 1 » 26 3,811
o MEgd BN
6,720& * 2H * 6L » 26= 2,097
o 522
80,000& = 2H * 8% * 150% 1,920
o AN EEZE 2,940,000& = 14 2,940
O I=l 1,500
o 2L 2R (FX, BE) HYS S
150,000& = 5% « 23] 1,500
201 L2l 186,933 187,062 A 129




[ud]
[0

=M
=
el

ok

X0

or 80
0 Ok

i)
&0
= Of

o
D
N [aV]
no <
Kio
El
= 2
o0}
D
©
&
LH3r
WiEd
RI= sy
™
A.,
o
[ee}
08
Aﬁ% S o
ol o~ < S S o
© 0 ™ ; < 3 S o
Ir - i — > © S o
< e =) it S 8 8 o
= 2 8 s 3 3 v g g
- < M < S S o o
I e - S 28 e
N~ - o o o o
™~ o < S ISP o
- @ o <@ 3 3 o
I5p) Y] ° 0
- 8¢ g o § 8
A BT F 2o
ar & 8 Q8«3
Mo * X * *wnd qnm.___m__io
o) W oW o LW om T =f
EH_%EH_O =] <4 w oo * * A ol o —
. 4+ IS = S 0o N _ o <k
a1 AO,A,A_.O, = g @ o ol D * g5 €8
FS F o <8 u < o o %0 %0 o * 4 — ot <r
= t8 a B « _g g ® Ty L 2l s R U T
I ®~ 2 m_ g m_m s & [ 28 m#wz ¢+ @ M_ = - g O
il _ - > - _ 0 R .
= a5 S R W 5 -8 8 18 8 W ® _._AA_% cowm = S A
0 < Bl - = ao R o o © o u S S S S N o of 4 oL * x 8 ©
o =< A %0 %o_ IS - HOLuO > S _ < =] 0|o: _ ™3 ©
- ) Kl S o W w0 < 0l ﬂZ;A% %%EO, ATO, %%% H =35 @
= = 3 = 0 Ko o o 3l o e B8 A8 =) > &S Im_xm " *
- o &) 0k N~ ) < kS S 4y O EOE =
oy <+ _ B = & = - K o Ko S S 208 - * [s2} =
wl\ O._ ™ w_| m:._ _ux_.vo JTN M__I_ m_m |ro Oﬁm _A_oQu, M’ Humo D._% mg_..._ A W
% : , K = ; =
O E oo i s - R @ & 8 A= XS 28 o
= H Ho 0 = - =~ 4 = a1 0 ES T o -
i R i ! oA = _a m=< K ~ oo e -
=l ° e g = W T = g R <
0 0+ . of o W W B = 0 KR o a0 { ol =
0 (= 0 of W U ﬂo L=z R0 F o+ w N R0 = =
— 5 D K — - =~ )
z |° 0 oﬂg noow B i ) s mo_@_atﬁ
0 i = 0O of U0 - = o
0 0 ool R 8 oo =
f O 0 R) S z il
S 00 o0 o 0o o
D
0 , W uo
0o 0




SN BRD
M YHs S ZE(FELNAML/NALE Al
©el: QS 29 CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
202 Od4dl 2,465 3,315 A 850
01 = LHA YI 2,465 3,315 A 850
O 2L 29 HAX A
85,000& » 298 = 2 « 23| 680
O 2SE SA2+ AL BY S 42 o
85,000& * 298 = 2 « 33| 1,020
O 2+F3AE & SHIX} ot X WF
85,000& = 398 = 3 13| 765
206 M= Hl 9,850 9,850 0
01 =8l 9,850 9,850 0
O =5 oS (a5, )Y &M 2
35,0004 * 28 = 304 2,100
O Mgl =3AdHE Ngsgdlzg #¢
35,0003 = 102 * 5ha 1,750
O sk W Ad2 Edl Mg #¢
30,000& = 10& = 103l 3,000
O 285 8%+ 242 A=H 7Y
300,000& = 102l 3,000
301 LBEAF 1,000 1,000 0
12 JIEtE& = 1,000 1,000 0
O 2sk A& MAXNel 283 NIIRES
100,000& » 10A 1,000
401 AIEHIZ 28I 485,000 920,000 A 435,000
01 A& Hl 481,310 919,136 AN 437,826
O 2sZ U 25 N2 (M2 5) &
50,000,000 = 14! 50,000
O 23k SYE+ JHIAMZ
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O SHEX s JFAHALE ]
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O sk 2334 cl22EAY
50,000,000& * 2J0 4 = 99.10/100 99,100
O 28k sz SFMHLAY
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O sk etEt2t Zets WHSA
70,000,000 = 99.10/100 69,370
O 2% &2 10 FHMd
15,000,000 14 15,000
03 Al 20 HI 3,690 864 2,826
O 2k SYE=+ JHAMI
150,000,000 = 0.72/100 1,080
O SHEX B JFAHAE FHl
50,000,000& * 1.08/100 540
O sk 2354 cl22EAY
50,000,000& = 2J1 A * 0.90/100 900




[ud]
[0

=M
X XH
L=}
e 9l

ok

a0

oF 80
Ho OB

o)
KL
= ol

o |o NI~~~ o — 8
(o)) (o)) (o)) N~ N~ N~ © ()] o
~o S Qe |lLe (L |«© . N
=L © © L0 N~ N~ N~ Lo — ™
n0 oIl ive} 0 I NS I NG B NG ©
K0 4 [« SO BRI BRI BRI IR <
El
E=]
o o [e)] < < < [aN] [QN) o
()] [e)) [de] — — — [e)) ™ ()]
A N~ ISR < <
D ()] [e 0] (<o) © © M [ap) D
H3r ° 5|9 |9|% © o
uilEd
RS
o o o o o o N N~ N~ N~ [N] K < ()] ()} o D N~ ™D ™M o0} K 0 M [eN] — — [oN] o™ < ()] w0
<t ™ (@) o o o N~ [ep) [ep) [ap) [ap) — — — — ™ [Ye) [o0) [QV) (<o) Al [ap) o [ep] M~ [To) N~ [e6) o] N~ [ep] — —
o SR A I NN e(e]e @ © — - — w e d N oo o NN «© v P 24 ~
[aV) [aV] (a\] [a\] [N (o] ()] D o0} [aV] [<o] o o [aV) ) (V) < Ye) © (e)] (o] Ye) <t o0} < o [Tg] [Te] (o] [Ye) o
[e 0] Al Al Al — — Y] (V] — — — [Te) <t [eV] [aV)
[ee] [ep] [ep] ™ [a\] — —
aor
wdl
=3
S = i ol ol ol ol ol oW W oW ol ol o o S S s
= = o & 88888 S 3 3 T 2 e L
[ee] o x x x
D.:. O 9 x x x x £ 3 x *x *x *x x _ _ x x x
0 - © ® 0 30 B0 B0 B0 B0 SN 3 5 ool 5 W
x * S — - - - o — — = — © © [qV] Al Al
BJ < < < < ) ™ & N N
| oIE %\_ * N * * * * * ﬁI M~ N~ * *
. o Io o m 00 T w * * * x x
S =8 < o W oo oW o ol R W o N . . .
mH_ Oy = Oy - <t A_v o0 0 [Te) Ye) (o)) __.A._ <t N~ D‘_ D‘_ m.o D‘_ D‘_
- c Ag o o288 g0 80 38 = = - = =
< = = - - e s T a4 — ™ - - © © * o o
o S o MU~ N o o — 00 o < ]~
- m mul m [e6] m__._ D (o)) N~ [ [ A_l x x (o] [ Dro * * ol__v.._ % 9& %
= . ok o oo on <+ B0 80 % Z0 M &
; ) m o L i[3 . @ 2 o @<
— —_ 30 — O n * * — S -
= 2 0B AP = x
= = R S 5
iof J ) = 5 08 > i &
ot B ) © 2 > Mg
oF = A &+ K K ™ ™ ® R g
0J = W m K0 R0 © A
- ] = 10 o O R0 o ;
&’ W 5 |® [+ o w © 0 o0 M 0
R0 o | D |8 | |H O ~ O O
: W55 S
T b | & | =
wr| o

ol




"l
o
aJ
=
=
H
w
~
=
oF)
A
E=)
[0 o
30 B0
0K oH
&0 A®r
0 ol
o
%0 OJ

- % o o
no BIX3|R S
KIo B I I
E| R o
— o o
) QIS
N[N
o o =|°
v | v
o) Ie) xQ —
o] S |
LH 3 el I I
- o~ oV !
pid] S8 |83 © N~
Z= N ~ |~
S < 9198
(2] - 2 o o
3 o | 3|3
o | o
<
I <
2 S 3 SV o]
© > — RS ol <IN o)
@ 8 =) < NN © S I 8 o S
zr — 313 =3 - . ~ < S 2 N
g 2lg|lglrs & - 2 & 8 38§
| ig) ™ — < o < %) S o ~ s [~
-~ N ™ - N @ Hle|© S o
(= ~ o o |~ N © S 8 o | o
i 2|y & o ~ o© <] S g g
< &\ SV o - © |[© © S
olo < <«
g 5 ug
O §  w W R —
or L me d B & o Jd
—, *x
Y al = ol & 5 L LS L@ ur® o -
1) 85 8 o @ m s U7 DTm S g T @
o2 s il - —
: 3 g 5 9 I A N < ® @ =
mH_ ) * S x m o — ol — * * e — Al oW oW
= 80 2 LY 0 _ Ly S T~ @03___ 0 oF 5 * . D . SN
= W z K=< Lo M/QOE —~ o U © .HA* D x < w ﬁﬁ ol — mw* *
I+ O o) e hg W8 S %0 N S S 5 oll 31 *
= Tow0 . r S . 2 S WS & & B0 &M 80 N < = W oW
=3 ~ Mo * H_.:.nUy ] - S ol ok © o — al ~ X K0 2 pas OF-
. = MOt my [T 2 rg a2 & o Ehe =g = 8 v g 8
— BAE._Q Eﬁwm m_|1 a2 i =_ B« ] 2 - Mm B0 —~ > <
= S W = ¥ By Ao v ” o ki & g 8
o B %émo% N o = 3 W =8 |__Aooa ° ar } " M. A
ar ES o o or
~— <+ T = 3o — o) ar i % Rl oo S = K0 — S of OF " —
s Ho 7 S =Y W= r = .roour,m_. T8 T8 oW
oF ok RM w2 L2 5 B8 a5 = =8 58 =8 2
oo AT gl VW s ® & [ B0 = > 32 8 &
A ETRY) =] o =|z W™ ® o) ol o Ko KO = R0 ﬂo% RIS ~ &
v LS Wy B 5 4 o4 A 5w R B! oK oM W o 2 7
Ay 0 z o = o0 U T ﬂ_ [l W _ N5 0 a [0 = & R
R0 @) OIO <+ m_..._ 71 m._ o = o D o EA_H_ ) = o o [} ol o K. s
. ) NERL: U W o mo w3 TS of _ - I O Mﬁ oo
_ 1= ol | = 1l < — 8 " o k _ P
uH_. o | RO z MOO O O zoagﬁ o o mm wwm_ A W s|la = @
w1 o O 9) o M0 1S oy or 1Ho z s & U
Wls d0 O % ) Ho o KF | b oo
~ & ~ roo O O o | A0 A
g1l° a [k O O
™
8|3




